

遺願骨灰將撒海製鑽石

香港文匯報訊(實習記者 湯春橋) 45歲的羅慧娟於6月30日凌晨不敵胰臟癌離世，家人一連三日為娟妹在新加坡翡瓏山火化場的優雅堂設靈，昨日在新加坡出殯並火化。於早上8時，娟妹的老公劉志敏便到靈堂打點一切，出殯之時，娟妹的胞姐羅慧蓮和好友劉美娟等哭成淚人。羅媽媽避免白頭人送黑頭人，避席沒有現身。



劉志敏拿着娟妹骨灰接受訪問。

娟妹的白色棺木。

羅慧娟昨火化 親友哭成淚人



陳法蓉

劉志敏、家人和一班好友陪伴娟妹直到最後一刻，遺體在11時進行火化，稍後骨灰會運返香港，將在本月12日於同福堂舉辦追思會，讓沒有出席的好友也能見見娟妹。喪禮上午9時開始，一眾親友唱聖詩向娟妹道別。娟妹多位圈中好友如劉美娟夫婦、陳法蓉、黎美嫻等均出席了喪禮，羅媽媽避免白頭人送黑頭人避席沒有出現。當靈車駛至靈堂外時，突然下起大雨，彷彿上天也對娟妹的離開感到悲傷。儀式完成後，劉志敏捧着骨灰，難掩悲傷，接受記者訪問時仍然不忘多謝大家，特別提及香港的傳媒十分有秩序。

羅媽媽傷心避席

昨日劉美娟和丈夫張崇德在微博上表達了對娟妹的不捨。劉美娟在微博上寫道：「不知說甚麼，天家見。」而張崇德則寫道：「Jac，我們來了！妳雖然躺在那裡，但仍是那麼美麗！懷念妳的笑聲、妳的可愛……天家再見！」均流露了依依惜別之情。

據說娟妹在離世前便囑咐多關心父親，並在遺囑上自行分配骨灰的安放處。娟妹希望把一部分骨灰投進大海，繼續她生前喜愛的潛水活動；二是把骨灰埋在和劉志敏居住的山頂大屋後面樹下，叮囑劉志敏每天澆水；三是把骨灰製成鑽石吊墜送給老公，永遠陪伴在老公身旁。



一眾好友送娟妹最後一程。

趙又廷娶高圓圓順其自然

香港文匯報訊(記者 李望賢、實習記者 張兆銘 深圳報道) 由陳凱歌執導的影片《搜索》將於6日在內地上映，影片集結了姚晨、高圓圓、王珞丹等數位一線女藝人，其中高圓圓和男主角趙又廷更擦出火花，日前公佈戀情。趙又廷此前高調宣稱希望30歲結婚，問他可會盡快迎娶大自己兩歲的女友進門，他則笑指要順其自然。

趙又廷被安排在離高圓圓旁邊，自然十分體貼殷勤，入座前幫女友拉椅子，發佈會期間，又將手臂靠在高圓圓椅背，兩人時不時相視一笑，盡顯恩愛。公佈戀情之後，兩人感情問題備受媒體關注。趙又廷強調兩人並非一見鐘情，不過第一

次見面已有好感，趙又廷說：「第一次見面在她(高圓圓)辦公室談劇本，很聊得來。」拍戲過程中，兩人飾演戀人，更促使感情有進一步發展。高圓圓也不迴避對趙又廷的關心，今年趙又廷有三部影片，她全部仔細看過。

姚晨面對感情很脆弱

姚晨在戲中飾演媒體女強人，卻遭遇男友變心，最終看開瀟灑分手。不過對於感情，姚晨感歎沒有戲中那麼瀟灑，能和男友坐在一起喝離別酒，姚晨說：「我就做不到。雖然不會撒潑，但是現實中的我還是很脆弱。」發佈會現



《搜索》姚晨、高圓圓、趙又廷、王珞丹等為電影宣傳。

場陳凱歌和陳紅，雖然中間隔了一個位置，但陳紅發言時，陳凱歌還是很體貼地遞水。眼看發佈會現場兩位男性都有另一半，王學圻倍感落寞。陳凱歌就笑指要幫他做媒。「看上了哪個告訴我，我下部戲讓她拍。」

Jeana慘被32F王李丹妮撼低



香港文匯報訊 新片《一路向西》演員何佩瑜(Jeana)、日本AV女優希崎謝茜嘉、內地演員王李丹妮及莫綺雯等，前晚齊齊拍攝電影海報。眾女個個性感迷人，當中以來自蒙古、擁有32F上圍的王李丹妮最突出，豐滿性感身材成全場焦點。希崎謝茜嘉穿可愛水手服，加上莫綺雯當眾裸體拍攝，本地薑Jeana慘被三人搶盡風頭。不過Jeana言談間宣示其主角地位，提到海報以海盜船為題，她即說：「我是船長，指揮其他船員。(升呢收起性感?)」每部電影不一樣，這部不需要。(床上戲也收起性感讓路?)粗重工夫留給其他隊員，我負責指揮！」她自言其督建胸部仍未拆彈，提到被王李丹妮搶風頭，她說：「強國自然強勢，不過我覺得希崎謝茜嘉最佳性。」王李丹妮現年23歲，於上海讀大學，她說：「胸部大是蒙古人的種族遺傳，我的婆婆媽媽也胸大，我的胸部在蒙古人來說只是標準正常！」她強調胸部和五官是純天然，又表示胸大買不到內衣。提到片中演出，她說：「電影是我的處女作，會露點演出，尺度在片中最大膽。」她表示父母開通，以前自己拍過性感照，父母當是藝術品欣賞。同樣來自內地的莫綺雯在現場大膽裸體攝影，更不用工作人員清場，她和王李丹妮片酬也同樣差不多六位數字。

不怕被黑客入侵電腦 馬國明拒拍慾照



香港文匯報訊(實習記者 張子軒) 馬國明(見圖)昨日下午出席電腦公司新型號電腦的發佈會，在會上他分享自己對手提電腦的看法，他表示手提電腦就像女人揀男朋友一樣要「三得」：睇得、陪得、服務得。之後他又與大會模特兒拿着電腦拍照。馬明就透露自己其實宜家好多時都需要用電腦，用來收帳本、rundown。而當問到自己的電腦有沒有收埋一些「慾照」，馬明就笑言：「唔會喇，我唔會影這些相，就算有黑客入侵我電腦唔會有咩咩。」不過馬明表示最好都是不要拍這類的照片。

講到近況方面，馬明在近期大熱劇集《飛虎》的好角角色大受歡迎。記者就問到有沒有其他角色想再挑戰，馬明就話其實最緊要都係有啱的劇本，角色反而非最重要。而馬明現正與胡杏兒拍攝影新劇《戀愛季節》，他表示這套新劇是一套輕鬆愛情小品，他將會擔任一個偵探的角色，在劇中查案之餘又會不經意撮合一對戀人。馬明同時透露新劇將會不少演員客串，包括王浩信、吳卓羲等，叫觀眾拭目以待。

閻奕格美國行畢業禮

香港文匯報訊(記者 植植) 揚威台灣歌壇的香港歌手閻奕格(Janice)(見圖)畢業了，父母親專程飛到美國，一起見證愛女行畢業禮這個值得紀念的日子。畢業典禮當天，Janice的名字被念錯，在頒畢業證書時，奕格Janice被念成奕格Jamie，當天她覺得蠻「糗」的。Janice表示之前在香港開音樂會又到海外宣傳，所以沒有跟學校核對清楚，令自己有點遺憾。這次畢業典禮，爸媽還特地飛去美國參加，爸爸閻惠昌還全程的錄影，讓她覺得很感動也很溫暖。Janice說：「因為小時候總是很盼望自己能夠搬出去住，可是出去讀書後才領悟到有家人的陪伴是多麼的幸福！下半年開始會全身投入娛樂圈，前陣子也在香港舉辦了音樂會，最感動是Eason也關注了自己的微博。目前會以歌唱為主，接下來會發唱片，希望趕快唱自己的歌曲給大家聽。明天會去參加TVB舉辦的演唱會，很快又可以跟香港的朋友見面了！」



珠海香洲——投資熱土

珠海主城區香洲區招商引資項目介紹

一、拱北商貿中心改造項目

項目概況：項目位於主城區南部，北靠板障山，西臨前山河，南接澳門，東與香港隔海相望，区位优势明顯。城市快捷路九洲大道連接南北，對外交通發達。隨着港珠澳大橋的建設，拱北商貿中心必將成為珠海與港澳的窗口。

規劃結構：提出了「一帶、二軸、三心」的規劃設計結構。

一帶：城市活力帶，規劃在核心區九洲大道設置一條集景觀綠地、休閒商業為主要功能，地面與地下相結合的活力公園。

二軸：城市功能軸線，沿九洲大道東西向組織城市功能軸線，聯繫各個建設區域；空間聯繫軸線，結合現狀圓明新園和遠期合羅山改造提升，組織空間聯繫軸線。

三心：商業商務中心，位於區域東部，主導功能是酒店、購物中心、辦公；商務商貿中心，位於區域中部，主導功能為辦公、會議會展、酒店；旅遊服務中心，位於區域西側，圓明新園南側，主導功能是酒店、休閒購物、酒店公寓。

二、南山工業區改造項目

該項目位於珠海市香洲區東起石花一巷、西至石花四巷、北臨九洲大道、南至石花山北麓的狹長地域範圍內。距離九洲港3分鐘車程，周圍一公里內雲集商場、酒店、金融機構、住宅和高端寫字樓。

項目總佔地面積約18萬平方米，總建築面積約25萬平方米。工業廠房共30棟，產權人(或單位)共計39家。

商業樓宇13棟(不含副樓)，產權人(或單位)共計15家。擬改造為商業、住宅、辦公、酒店用途。已納入「三舊」改造範圍。

三、吉大工業區改造項目

該項目位於珠海市香洲區吉大九洲大道東以北，距離九洲港3分鐘車程，周圍一公里內雲集商場、酒店、金融機構、住宅和高端寫字樓。

項目總面積約15萬平方米，總建築面積超過20萬平方米，共建有廠房36棟，產權較複雜，約有70個權屬人，擬改造為商業、住宅、辦公、酒店用途。已納入「三舊」改造範圍。

四、南坑科匯工業園改造項目

該改造項目用地位於廣東省珠海市香洲區紫荊路93號，項目總用地面積16735平方米，地塊用途為工業廠房、商業、單身公寓、寫字樓及其他，產權人分別為珠海科匯投資有限公司、珠海紅海工業有限公司(均為同一股東)，現有建築物7棟，現狀建築面積23344.89平方米，其中商業909.87平方米、辦公470.38平方米、工業17885.53平方米、住宅3160.6平方米、綜合918.51平方米。擬統一改造商業和辦公用途，容積率為4.9，建築面積為82000平方米，其中商業40000平方米，辦公42000平方米。建築密度49.7%，綠化率35%，停車位600個。

五、華昌企業廠房改造項目

該項目用地位於廣東省珠海市香洲區拱北粵華路，項目總用地面積10272.39平方米，產權人為珠海經濟特區華昌企業發展有限公司，地塊用途為工業，原批准建設



工業廠房15182平方米，建設約2000平方米兩層建築後爛尾至今。該項目已納入「三舊」改造範圍。

現開發商申請項目改造容積率為6.0，功能為商業、辦公，建築面積為61634.34平方米，其中，用於辦公面積為43070.08平方米、用於商業面積為18564.26平方米，建築密度為40.0%，綠化率為35%，停車位600個。

六、金地「動力港」B2區項目

金地「動力港」位於洪灣商貿物流中心，五分鐘車程到達橫琴新區，北臨港珠澳大橋西部集疏通道，西面大澳高速珠海段，園區定位為一個集商務辦公、企業會展、商務接待、學習休閒於一體的EOD現代服務業及總部型企業的國際化企業社區。發展以「文化創意產業」為先導的現代服務業，主要構成：現代物產、文化創意產業、企業總部基地。

金地「動力港」B2區項目分一、二期建設，共196套商務院落，12.3萬平方米，目前已銷售133套，引進企

業108家。剩下63套25000平方米待引進項目。

七、珠海大道北、珠海大橋東用地情況介紹

地塊位於珠海大道北、珠海大橋東側，用地性質為住宅用地，用地面積192294.87平方米，包括S1用地159090.78平方米及S2用地33204.09平方米，容積率為1.8，計容積率建築面積346130.77平方米，建築密度≤20%，綠地率≥35%。

八、上沖檢查站南側用地情況介紹

地塊位於珠海市香洲區上沖檢查站南側，用地性質為住宅用地，包括S1地塊及S2地塊。其中S1地塊用地面積為112531平方米，容積率≤2.5，S2地塊用地面積為84738平方米，容積率≤3.5。

九、珠海情侶北路(南段)用地情況介紹

地塊位於珠海市香洲區情侶北路南段，用地性質為住宅用地，包括S1、S2、S3三地塊，總用地面積13萬多平方米。